

# Årsmöte för föreningen KFUM Örebro frisbee för 2024

*Datum: 2025-02-10*

*Tid: 17:30*

*Plats: Tegelbruket*

## Dagordning

### 1. Mötets öppnande och fastställande av röstlängden.

Röstlängd fastställs.

### 2. Årsmötets behöriga utlysande.

Enligt stämman är årsmötet behörigt utlyst.

### 3. Fastställande av föredragningslista.

Dagordningen fastställs.

### 4. Val till årsmötet:

Erika Nilsson väljs till mötets ordförande. Daniel Storm väljs till mötessekreterare. Fredrik Åkerlund och Simone Lundegårdh väljs till justeringsmän och rösträknare.

### 5. Verksamhetsberättelser styrelse, discgolf och ultimate.

Verksamhetsberättelser finns att läsa i sin helhet på laget.se.

Erika sammanfattar styrelsens årsberättelse, Lotta sammanfattar discgolfens årsberättelse och Simone sammanfattar ultimatens berättelse.

### 6. Styrelsens ekonomiska berättelse.

Kassör går igenom RR, BR och budgetförslag. Dessa dokument finns tillgängliga på laget.se.

### 7. Revisorernas berättelse.

Stefan sammanfattar revisorernas berättelse. Revisor rekommenderar att RR och BR godkännes och att styrelsen ges ansvarsfrihet. Revisorsberättelse finns att läsa i sin helhet på laget.se.

## 8. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen.

Stämman ger styrelsen ansvarsfrihet.

## 9. Fastställande av medlemsavgifter för 2026.

Förslag att höja ca 15-20 kr. Någon tänker att det kan göra att det blir färre stödmedlemmar. Någon menar att en låg avgift är mer demokratisk, fler har råd att låta sina barn idrotta.

Förslag att ha kvar 60 kr. Stämman beslutar att medlemsavgiften för 2026 ska vara 60 kr.

Stående medlemskap är idag 5 000 kr. Stämman beslutar att nivån ska vara kvar på 5 000 kr för 2026.

## 10. Val av förtroendevalda:

Erika (ordförande) och Lotta (sekreterare) har båda kvar sina uppdrag i ett ytterligare år.

Valberedningen presenterar tre namn; Fredrik Åkerlund, Stefan Ask och Malin Erlandsson.

Stämman väljer Fredrik Åkerlund och Malin Erlandsson som ledamöter på ett år.

Stämman väljer Stefan Ask som kassör på två år.

Stämman väljer Stefan Angergård som revisor och Johan Byrén som revisorsuppleant.

Stämman väljer Calle Wiberg, Carl Svärd och Alva Angergård som valberedning. Alva Angergård är sammankallande.

## 11. Behandling av motioner och propositioner.

Inga motioner eller propositioner har inkommit.

## 12. Genomgång av KFUM Örebro, huvudföreningens samarbetsavtal till grenföreningarna.

Information om förmåner vi har i och med att vår förening i sin tur är medlem i huvudföreningen KFUM Örebro.

Avsnittet om minibussar som går att läsa om i samarbetsavtalet på laget.se gäller inte längre. Vi har dock ett avtal med annat bolag, där vi kan hyra bussar till samma pris som innan.

### 13. Övriga frågor.

**Har discgolven träningar?** Svar att det finns putträningar vintertid, ungdomsträningar är på gång och även damträningar. I övrigt är det upp till medlemmar att samordna och hålla i träningar.

**Har KFUM Örebro Frisbee några planer på att erbjuda t ex lektioner mot friskvård?**

Styrelsen tar med sig frågan och undersöker. Det skulle också gå att hålla företagsdagar inom både discgolf och ultimate för att dryga ut klubbens kassa.

**Många nybörjare köper discar på andra affärer än KFUMs shop, kan vi promota**

**shopen bättre?** Medlemmar kan sprida ordet, information på anslagstavlor i Hästhagen och Brickeberg, skapa en sida om shopen på laget.se. Uppmaning ges att ge styrelsen förslag att ta ställning till, i kontrast till att styrelsen gör själva jobbet.

### 14. Mötet avslutas.

Ordföranden avslutar mötet.



[Erika Nilsson \(Mar 1, 2025 11:21 GMT+1\)](#)

---

Erika Nilsson  
Mötesordförande



[Daniel Storm \(Feb 27, 2025 22:39 GMT+1\)](#)

---

Daniel Storm  
Mötessekreterare



---

Fredrik Åkerlund  
Justerare



[Simone Lundegårdh \(Feb 27, 2025 21:48 GMT+1\)](#)

---

Simone Lundegårdh  
Justerare